

寒冬感情如何升温——

三件“坏事”一起干， 两颗痴心紧相连

文/唐海言

都说女追男隔层纱，但如果是在天寒地冻的冬天，那这层纱也是会“结冰”的，女追男也会没那么简单。最近湖南气温普遍大降，即使是天天吃“狗粮”的“单身汪”们，主要的心思估计也不是在找对象和谈恋爱上，抱对象的心思可能还不及抱被子的心思重。有研究表明，天气寒冷，人们不止工作效率会降低，恋爱热情也会大大降低。所以，此时不是追人的好时机，女追男也会一样受到影响。但年关将近，再不恋爱年底又要被逼婚，怎么办呢？今天告诉你一个办法：和你的男神/女神一起做三件“坏事”，能让你们的感情迅速升温。不信就去试试吧。

饮食男女>>

三件“坏事”过，两颗心贴心

口述/芝芝(24岁，新媒体编辑)

我和男友大睿从暧昧到热恋，只用了一个月。我是公司新媒体编辑，负责每天推送公司的微信公众号。有时我要对公司的优秀员工进行采访，我就是这样认识大睿的。据说之前集团准备推举大睿上电视台的一个选秀节目，在镜头里展示他开挖掘机的高超技能，可他不想出风头，硬是没答应。可想而知，我采访他这个优秀员工得多费劲。

我好说歹说了五天，他终于答应接受我的采访。见面那天很冷，他穿着一件厚外套，而我讲风度只穿了件时尚的毛衣。见我哆嗦，他毫不含糊就脱了外套给我。当时我就觉得被暖到，心想哪怕他是块冰，我也要拿下。

采访过程也不顺利，因为他总不给我想要的答案。我领导审稿时说实在一般，没表现出人物特点。我把领导的话发给大睿，而他说只能这样，还说同事都叫他“石头哥”，就因为他太耿直。这时我想到了，那他叫别人什么呢？于是，我马上去找他，把稿子修改，写出一个和平时完全不一样的他，稿子叫“石头哥眼中的你们”。他倒挺配合，我们俩联合使坏，把他在工作日记中给同事取的外号都翻出来，

还把每个外号和对应的同事的糗事爆出来，让大家去猜是谁。

文章发出去后，员工们都在后台开玩笑，说错信了石头哥这么多年，没想到他套路这么深！

后来，我和大睿常有四目相对的时候，在食堂、过道或集团图书馆。有天，我和他在集团的人工水池边不期而遇，池塘边有几对约会的情侣，抱得紧紧的。当时他说：“要不换个地方吧，别打扰别人约会。”我突然坏笑着问他，敢不敢和我做一件事，我以为他这种人一定不会答应，谁知他说：“这有什么不敢的？”

于是，我和他突然大声唱起了“起来，不愿做奴隶的人们，把我们的血肉……”那些情侣惊慌失措，顿走！他大笑：“有意思。没想到你这么坏！”那天，我们聊到我实在冷得受不了了才回去。

后来，我要请他吃饭，感谢他配合我工作。他选择了一家简单的面馆。我们吃面的过程中，有一位乞讨的老人进来，可能是讨碗面吃，却被收银的老板娘吼了出去。大睿看到这一幕，脸



色不大好。我说：“我又有坏点子。”我从头上扯下三根头发，放到自己碗里，大声喝道：“老板，你过来一下？”老板娘就过来了，我说：“你看这面，三根头发，我还怎么吃？”

大睿也学我，而且声音更大：“就是，我女朋友最爱干净的，刚刚差点吐了。”

这时，周围的人也看着我们。老板娘也不是省油的灯，说：“吼什么，给你们换一碗就是了。”我说：“我可不敢吃了，说不定还有蟑螂老鼠。”老板娘有点怕了一样，说：“你别瞎说，有头发是我们不对，要不，这两碗面免单？”我和大睿“哼”一声，就走了。白吃了两碗面，又当了一回坏人。出来后，大睿笑得前仰后合。我说：“你演技不错啊，还说我是女朋友。”他顿了顿，说：“如果不是演戏，是真的呢？”我害羞低头，说：“我考虑考虑。”

然而，我才考虑一分钟，他就牵起了我的手。好一个心有灵犀啊！

网友讨论>>

你和男友做过哪些让感情升温的“坏事”

网友“陆晓晓”说：“有次情人节，我和男友正巧碰到他一个男性朋友和不是女友的女人开房。他问怎么办，我果断打了110，说某某酒店某房间涉黄，还给男性朋友的女友打电话。最后他当然是颜面尽失啦。事后男友夸我好聪明。”

网友“雪千寻”说：“我和我男朋友一直是朋友中的小坏蛋，喜欢捉弄人。但我印象最深的一次‘坏事’是我和男友自己的。我们换衣服穿，就是他穿我的，我穿他的，在街上走了二十分钟，而且还扮成我是男人他是女人，我护着他走路。当时那个回头率啊，哈哈。”

网友“拉贝拉”说：“互相给对方的追求者发拒绝信息算吗？我用我男友的微信给他的追求者发了很绝情的话，什么‘女人要有点自尊，别烦我了，我女朋友比你好一万倍’之类的。果然，那个女生

没有再找我男友了。男友也用我的微信给我的两个追求者发了信息，然后，他们也没有找我了。顿时，我和男友的世界清静了。”

“坏坏”的女人惹人爱

有句话叫“男人不坏，女人不爱”，可现在大家都说要找好男人。不论是长辈还是年轻女人，都觉得好男人就是暖男，知冷知热、顾家、持家、体贴周到、专一负责。在女人的恋爱要求改变时，男人的恋爱要求也慢慢发生改变。以前的男人喜欢贤妻良母，温驯听话、温柔懂理、中规中矩的女人。可现在，男人们对有点“坏”的女

人，反而更容易着迷呢。但就这样说男人只喜欢“坏”女人也不成立，而应该说，在恋爱初期，女人有点小小的“坏”，会让男人对女人感情很快升温。所以说，女人想要感情快速发展，进入稳定期，不妨学一点小“坏”的招数，带着他一起做几件“坏事”，反而会让你在他心中的形象越来越好。寒冬恋爱，用点小“坏”招数助力会更好噢。

拼团特惠



3袋装

億昌花生酥牛轧糖 29.9元

原爆价



扫一扫 码上购

■牛奶咖啡 白日梦患者

文/文吉儿

我一直觉得，每一个喜欢摆弄文字的人，都是有着匠人精神、认真地做着白日梦的人。我们在小的时候都爱做游戏，因为游戏给孩子们带来了一种在现实世界中无法获得的满足。孩子长大成人了，不再做游戏了，于是改做白日梦，在幻想中实现种种被禁忌或者欲求不得的欲望。

我常常会做一个美梦，我的人生是充满喜悦的。我们都恐惧悲剧式的人生，可是我们都忘记了“乐极生悲”这个道理。所谓喜剧人生，过着过着就笑了，活着活着又哭了，这才是真正的喜剧。那些喜剧演员都在认认真真地犯错误塑造幽默感，来博观众一笑。而这一切表象的雀跃不正是粉饰着喜剧演员背后的辛酸吗？喜剧的核心是悲剧，很多以幽默出名的人都患有不同程度的抑郁症。所以，没有一贯彻到底的快乐，如果你的人生是一出喜剧，恭喜你，你也是演员，观众一眼就看见。

在这个世上，有的人想追求真正的自由，却被说是放荡。有的人活着比死了还难受，有的人死了，比疯了还令人闹心。我们所接触到的一切的看不惯的事物，其实都是人性的缩影。我喜欢那种无意中的有意，那种夸张中的淡定。这个世上没有绝对的好人与坏人，只有不同环境下人性的欲望被激发与抑制得不同程度的人。

很久以前我喜欢一个人，后来我去问了另一个我不喜欢的人，我说：“你觉得喜欢一个人是有保质期的吗？”他说：“一定是有。如果你喜欢一个人，而这种喜欢迟迟没有转变成爱的话，那你总有一天会不喜欢他的。但是如果你爱一个人，你就会一直爱下去。”是啊，如果我不喜欢你，那我对你的“不喜欢”永远没有保质期。不喜欢的下一个阶段是喜欢，而喜欢的下一个阶段是爱。喜欢可以同时接纳很多，爱却只有刻骨铭心的一个。

你在梦里遇到过你喜欢的人吗？一定是有。

都说，缘分来的时候千军万马；缘分走的时候，秋风扫落叶。爱情这种东西，不是你为它发了疯，就是它让你迷了眼。喜欢一个人就像自己无限期的孤单慢跑，一个人要负责书写两个人的故事。心会时不时飘了出去，自顾自的不知目的地旅行。

我总认为，爱情和梦想是一致的。它们都是需要努力的，如果不努力，就永远是一场注定没有好结果的不死心。它们也是需要我们做白日梦的，激发起我们的本能欲望，更加刺激我们付诸行动。这么说来，做梦还真是一件幸福的事儿。不必慌慌张张匆匆忙忙地掩饰自己在成长路上遇到的各种尴尬，大大方方地承认自己的那些不为人知的秘密。有时候很羡慕自己，知道我这么多秘密。有时候也嫌弃自己，害我做了那么多糗事。

我们都有一段似锦的流年，也有着大大小小自己隐忍着受过的伤，可是有悲有喜才是人生，有苦有甜才是生活。无论是繁华还是苍凉，看过的风景请学会不再留念。再大的伤痛，睡一觉就把它忘了吧。人生这条路很长，边走边忘也未尝不可。